



SINDIKAT KLINIČKOG BOLNIČKOG CENTRA ZAGREB  
SINDIKAT KBC ZAGREB  
Kišpatičeva 12, HR-10000 ZAGREB

## BRODOM oko KORNATA

7. rujan 2024., subota

### CIJENA IZLETA

Odrasli: **85 EUR**

Djeca do 12. g.: **60 EUR**

Član Sindikata KBC Zagreb: **45 EUR** (mogućnost otplate na 3-6 rata)

Djeca članova do 18. godina: **45 EUR**

### UKLUČENO:

- ✓ Prijevoz putnika autobusom na relaciji Zagreb –Vodice; Vodice- Zagreb
- ✓ Piće dobrodošlice na brodu
- ✓ Pratlja licenciranog turističkog vodiča uz pratnju audio vođenja
- ✓ Ručak na brodu (filet oslića ili piletine, sezonska salata, bijelo vino, gazirana ili negazirana voda, sok po izboru)
- ✓ Ulaznice za NP Kornati i PP Telašćica

### PODACI ZA GOTOVINSKU UPLATU:

UPLATA na IBAN: **HR9423600001102742693**

**SINDIKAT KBC ZAGREB**, Kišpatičeva 12, HR -10000 Zagreb

Svrha: Vaše ime i prezime - **KORNATI**

### PRIJAVE

najkasnije do **15. srpnja 2024.** ili do popunjenja kapaciteta

**091-2400-700** ; [ured.sindikatkbczagreb@gmail.com](mailto:ured.sindikatkbczagreb@gmail.com)

**UPLATE** ili **izjave za plaću** najkasnije do **25. srpnja 2024.**

**PLAN IZLETA\*:** \*U slučaju lošeg vremena, ruta je podložna promjenama.:

Polazak iz Zagreba (mjesto i vrijeme polaska –naknadna obavijest). Dolazak u Vodice iz kojih u 09:00 isplovjavamo brodom. Plovidba Murterskim morem do JI ulaza u NP Kornati i razgled donjeg dijela kornatskog otočja. Izlazak na otvoreno more ploveći uz okomite litice, “krune” kornatskih otoka koje su jedan od najupečatljivijih fenomena na Kornatima. Ručak na brodu u vožnji uz crkvicu Gospe od Tarca i utvrdu Tureta.

Nastavak vožnje uz crkvicu Gospe od Tarca i utvrdu Tureta prema Parku prirode Telašćica na Dugom otoku. Pristajanje u uvali Telašćica. Slobodno vrijeme za kupanje, sunčanje i ronjenje, posjet vidikovcu s pogledom na klifove, šetnju do lokaliteta kamenih skulptura Skrača, pješačenje trail stazom po krškim kamenim “krugovima”, šetnju oko slanog jezera Mir ili posjet rezervatu divljih magaraca.



Povratak gornjom rutom kornatskog arhipelaga kroz prolaz Mala Proversa s arheološkim nalazima iz rimskog doba i nastavak plovidbe kroz otočnu skupinu Žuta i Sita. Vožnja južnom stranom otoka Murtera, preko ribarskog naselja Tribunj. Povratak u Vodice u 17:30. Slobodno vrijeme za razgled Vodica, kavu, sladoled, po koju fotografiju ili kupnju suvenira. Povratak u Zagreb u kasnim večernjim satima (vrijeme povratka prema dogovoru).



**IZVOR:** *Poznate dugotočke 'stene' – najistaknutiji [klif](#) na Jadranskom moru te slano [jezero Mir](#)*

*„Naše putovanje uključuje cjelovit obilazak Kornatskog arhipelaga, neobičnog labirinta otoka smještenog na mjestu susreta šibenskih i zadarskih otoka. Kornati su sa svojim otocima, otočićima i hridima geografski najrazvedeniji otočni ekosustav Jadranskog mora i iznimno dojmljiv prirodni krajolik kojim su se protkali tragovi djelovanja čovjeka i tako stvorili nešto uistinu jedinstveno. Zbog škrtog zelenila u kamenu, često im tepaju da su kameno biserje Mediterana. Ovaj se otočni fenomen, sa bogatstvom povijesti, tradicije i tajni, putniku ne otkriva u cijelosti na prvi pogled. Kornati na sebi nose pečat dojmljive suhozidne baštine koje svjedoče o ljudskom radu na škrtom zemlji u kamenu i tek nekoliko naselja s nastambama sezonskog karaktera.*

*Tu su i tragovi rimskog i srednjovjekovnog doba koji potiču iz vremena kada su Kornati, nalazeći se na važnom strateškom položaju arhipelaga, bili trajno naseljeni. Doživjeti ćete ljepotu najimpozantnijih obilježja tog otočja, poznate „kornatske krune“ koje se izdižu iz kristalno plavog mora dok sa druge strane stoji beskrajna daljina otvorenog mora gdje se sljubljuju more i nebo.*

*U Parku prirode Telašćica, gdje su kontrasti litica i mirnih uvala, prirodnih ljepota i fenomeni jezera, iskrucat ćete se u uvali Mir, jednoj od najvećih i najsigurnijih prirodnih luka na Jadranu. Kada zakoračite, upoznati ćete mjesto impresivnih dugotočkih klifova, ljekovitog slanog jezera Mir, plaža skrivenih u gustim borovim šumama i utočište magaraca koji su u prošlosti bili važni suputnici u životu dalmatinskog čovjeka. Avanturisti se mogu upoznati sa lokacijom pješaćenjem “trail stazom” koja vodi preko vidikovca i klifova do “Skrača”- mjesta slaganja kamenih skulptura i nastavlja se do staze oko slanog jezera. Ovo je mjesto gdje vas priroda pokreće dok istovremeno pruža potreban mir.“*